



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

В Калуге следователи поздравили школьницу из ДНР с первым юбилеем

Сотрудники СУ СК России по Калужской области посетили многодетные и приемные семьи, проживающие в пункте временного размещения под Калугой. Одним из поводов визита следователей в ПВР стал первый юбилей, который отмечала девочка Карина из Горловки. Карина - сирота, она приехала в Калужскую область с бабушкой-опекуном и братом. Свое 10-летие она отметила в компании детей, проживающих с ней в пункте временного размещения. В этот день у Карины был настоящий детский праздник с аниматорами и мыльными шарами. Сотрудники следственного управления вручили девочке цветы и развивающие игры.

После этого следователи поздравили детей из многодетных семей с началом учебного года. Ребятам передали сладкие подарки, канцелярские товары и школьную одежду. Собрать в школу пять школьников из семи детей - непосильная задача для двух мам, вынужденно покинувших территорию Мариуполя. Следователи не в первый раз оказывают помощь этим семьям, понимая что любое внимание для них это не просто помощь в трудных условиях, но еще и большая моральная поддержка, которая так необходима им в сложный жизненный период.

Изображения



06 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1721579>